

Župan nagradio učenike i mentore, pobjednike 2. smotre dječjega kajkavskoga stvaralaštva koje je održano u sklopu festivala Ivan Kukuljević Sakcinski

10.3.2022.



U organizaciji Europskog talent centra Hrvatska – Centri izvrsnosti Varaždinske županije i Centra izvrsnosti za hrvatski jezik – osnovne škole nedavno su održani 2. Festival Ivan Kukuljević Sakcinski i 2. Smotra dječjega kajkavskog pjesništva „Kaj je naša duša i naša popiefka“.

Smotra dječjega kajkavskog pjesništva „Kaj je naša duša i naša popiefka“ njeguje dječje domoljubno pjesništvo na kajkavskom narječju, osvješćuje važnost očuvanja zavičajnog govora, potiče rad s pjesnički nadarenim učenicima osnovne škole te njeguje svijest o zavičajnoj pripadnosti i nacionalnom identitetu.

Na Natječaj je inače pristiglo 217 pjesničkih radova iz 21 osnovne škole s gotovo svih krajeva kajkavskoga govornog područja, a stručno povjerenstvo proglasilo je tri najbolja rada, pa je tako prvu nagradu osvojila učenica Jana Krušelj iz Osnovne

škole Bedekovčina pod mentorstvom Ivane Kranjčec, drugu nagradu dobio je Vilim Pintarić iz Osnovne škole „Petar Zrinski“ Šenkovec pod mentorstvom Marijete Stevanović, a treću nagradu osvojila je učenica Vanesa Šimunković iz Osnovne škole Gornji Mihaljevec kojoj je mentorica bila Lidija Novak Levatić.

Nagrađene učenike i njihove mentore primio je danas župan Varaždinske županije Anđelko Stričak, a uz njega čestitke su uputili i pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport dr.sc. Miroslav Huđek i ravnatelj Nacionalnog centra za vanjsko vrednovanje obrazovanja Vinko Filipović. Prisutne su bile i Nataša Sedlar, voditeljica Centra izvrsnosti hrvatskog jezika za osnovne škole, te Valentina Šinjori, predsjednica stručnog povjerenstva i voditeljica Centra izvrsnosti hrvatskog jezika za srednje škole.

Župan Anđelko Stričak je naglasio kako moramo učiti hrvatski književni jezik, naglasivši kako ipak svakome srce zatitra kad se negdje u svijetu čuje naglasak iz svog kraja.

– Između ostalog, kad su bitne obljetnice vezane uz stvaranje naše domovine, često znam naglasiti kako je bilo olakšanje na bojišnici kad su došli naši dečki i kad se čula riječ kaj, to je sigurno bilo tako. Moram ovom prilikom spomenuti svoje dvije najljepše pjesme „Vu plavem trnaci“ i „Suza za zagorske brege“ i želim da bude još puno takvih stvaralačkih radova. Čestitke svima na sudjelovanju, a posebno pobjednicima – rekao je župan te dodao kako ga veseli što Centar izvrsnosti za hrvatski jezik organizira ovaj festival za kojeg postoji velik interes.

Ravnatelj Nacionalnog centra za vanjsko vrednovanje obrazovanja Vinko Filipović je istaknuo kako se u dugogodišnjem radu imao čast i priliku susretati s uspješnim učenicima i mentorima iz Varaždinske županije.

– Centri izvrsnosti koje jer pokrenula Varaždinska županija nisu samo formalno centri izvrsnosti, već rezultati koji se postižu potvrđuju da Varaždinska županija doista u tom segmentu prednjači – rekao je Filipović te poručio učenicima da nastave njegovati kajkavsku riječ jer su bogatstvo hrvatskog jezika dijalekti i to se ne smije nikada zaboraviti.

Pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport dr.sc. Miroslav Huđek istaknuo je kako Varaždinska županija ispunjava i njeguje formulu Europske unije, odnosno potiče učenje nacionalnog jezika, barem jednog svjetskog jezika i jezika nacionalne manjine ili jezika susjedne zemlje, dok su voditeljice Centara izvrsnosti Nataša Sedlar i Valentina Šinjori naglasile kako je ovaj održani festival važan zbog osvješćivanja i poticanja važnosti očuvanja kajkavskog jezika među učenicima kao izraza osobnog, lokalnog i nacionalnog identiteta te promocije jedne uspješne prakse rada s visokomotiviranim i darovitim učenicima koju negujemo i razvijamo već desetak godina.

– Iza ovog natječaja krije se velika želja da mladi budu svjesni svog nacionalnog identiteta te da istražuju svoj materinji jezik, a na nama je da ih potičemo da i nadalje njeguju našu kajkavsku riječ – zaključile su voditeljice Centara izvrsnosti.













